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[Les menlbres Garrés

Stratégie : A apprendre par ceeur ! Tu les verras souvent en mathématique. Cela te
sera aussi utile pour tes autres tables plus difficiles.
Exemple : 7 x 7 = 49 donc 7x8=(49+7)=56

T 1 1 1 I'T 1T 711

VIDSTENT) IR TERT
12542511l (LIEA%-1D
ERE=H ©O+gey
LIILIEAT 6! TR
Bx8s78 12585815
GRG=EEG 863606
Uy edo o+s7yey
BB s 3F @E+8=8
90494-¥8 1] &+9=9
YORUOELEE | | YOO =1O DO

Talle du 22

Stratégie : Double le chiffre qui est multiplié par 2.
Exemple : 2 x 8 = 8 + 8. C'est une table d'addition que tu connais déja !
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Telle du®

Stratégie : Compte par bonds de 10. Se termine par un zéro.
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Stratégie  : Reconnais qu'un nombre multiplié par 10 équivaut a prendre ce
< nombre de dizaines. Exemple : 3 x 10 = 3 dizaines
TORVEUO | | I2U0TO (| T1O*UWO=T || TO*TV=IUO
TORBEAE || B2RUIO=E2O || 20*UOE2 | | 20*B=UO
TOREEEO || BRUOSEO || 8O*UVOE8 || BO*E=UO
10pIHETL OF | NHISTOLIH O} f IR ORe1OL LA N NH OMHELTO
TORS=EEC || 8RUO=EC || SO*TO=8 || 8O*8=U0
TORGECO || GRUOECO || CO*UO=G|| CGO*G=TO
TOXVEYO || URUOSYO || YO*TUOEY || YO*YsUO
TORB=EO (| 8xU0=E0 || 80+10=8|| 80870
TOROEOO || VOO (| QO+UO=E9 || SO*9=1UO
TORIO EUEOE TORIO =TEO 110 0K 110410 110 0A410L110)
@ Telile dud
Stratégie : Compte par bonds de 5
Stratégie : Se termine par un 5 ouun O
O
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Se termine par un zéro.
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Se termine par un 5 ou un 0
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Telle du 2

Stratégie : Utilise la table de 2 et ajoute ensuite le terme multiplié
(exemple : 3 x8 =2 x 8 + 8).
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Talle dull
) Stratégie  : Sers-toi de la table du 2 que tu connais bien. Double ensuite le
résultat trouvé
“ Exemple:4x6=240u2x6=12et12x2=24
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Stratégie
le nombre qui est multiplié par le chiffre 9. Exemple : 10 x 6 = 60, alors pour

Telkle du

: Tu apprends facilement la table de 10. Enleve ensuite une fois

9 x 6, il y aura un groupe de 6 de moins; on aura 60 - 6 = 54
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Stratégie

: Utilise tes doigts pour t'aider. Par exemple, si tu veux faire 9 x 7 ou 7

x 9, tu dois plier le 7¢ doigt. Regarde combien tu as de doigts avant celui qui est plié
(6) et regarde ensuite combien de doigts il y a aprés celui plié (3). Cela te donne 63.
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Telle du G

Stratégie La table de 6 est le double de la table de 3.
} Exemple: 6 x 5 = 30
3x5=15
3x5-15— 30
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Telle do '/

Tu dois |'apprendre par coeur!
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La table de 6 est le double de la table de 3.
Exemple: 6 x 5 = 30  
               3 x 5 = 15
               3 x 5 = 15 
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Telle du &

Stratégie personnelle: La table de 8 est le double de la table de 4.
Exemple: 8 x 5 = 40
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Stratégie L: Si tu veux faire 3 x 8, dessine un rectangle que tu sépareras d'un c6té en 3 rangées

et de l'autre c6té en 8 rangées. Ta réponse sera le nombre de cases a l'intérieur du rectangle.

8

17. | 18. |19. | 20. |21. |22. |23. | 24.

3x8=24

Valérie Cadieux™
Inspiré du document de : Shirley Kenney et Nathalie Vezeau, REAPROF, école Chante-Bois Juin 2010

http://sites.cssmi.qc.ca/mlajeunesse/IMG/pdf/version_2e_cycle_et_3e_cycle.pdf
LTV LT I T TTTTT

T 11T 1T TTT11 l\l_{il ]

D I Y T Y A T N Y A O O O



leclercm4
Rectangle

leclercm4
Rectangle

leclercm4
Typewriter
La table de 8 est le double de la table de 4.
Exemple: 8 x 5 = 40  
               4 x 5 = 20
               4 x 5 = 20 
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